
わり算のたしかめ [シート名]

無料で使える学習ドリル 1

わり算のたしかめ2 目標時間

1 次の計算をしましょう。また、たしかめもしましょう。

① ②

1 1 1 4
3 3 ) 3 6 9 6 3 ) 9 0 6

3 3 6 3
0 3 9 2 7 6
0 3 3 2 5 2
# 0 6 # 2 4

たしかめ たしかめ

2 　ある数を でわったら，商が であまりは になりま

した。この数を でわると，答えはどうなりますか。

式 筆算

32 23 12

53

8分

NO.2 名前 ／3



わり算のたしかめ [シート名]

無料で使える学習ドリル 2

答え

1

①

1 1 1 4
3 3 ) 3 6 9 6 3 ) 9 0 6

3 3 6 3
0 3 9 2 7 6
0 3 3 2 5 2
# 0 6 2 4

たしかめ たしかめ

× ＋ 6 × ＋ #

2

ある数を求めると

でわると

あまり

答え あまり14 6

748 ÷ 53 ＝ 14 6

＝ 748

53

= 369 = 906

32 × 23 ＋ 12

33 11 63 14


